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Választási hírek.
A pestkörnyéki választókeiüietben az 

eddig megszámlált szavazatok végleges 
megoszlása a következő:

Szociáldemokrata 1323
Egységespárt 1297
Demokrata 506
Fajvédő 380
Keresztény gazdasági párt 268

Az eddigi szavazatok aránya alapján az I 
egységespart és a' szociáldemokrata párt j 
2—2 mandátumot nyer, az ötödik mandá I 
tűm pedig a demokratáké lesz.

A mai, pénteki választáson tizenkét libe 
rális ellenzéki képviselő küzd a mandátu 
métt. — A gönci, kunszentmiklósl, ráckevei 
és szalántai kerületben pótválasztás lesz.— 
A főváros északi választókerületében a 
Vági-párt kibukott az ajánlásoknál. — 
Csendőri és belügyminiszteri vizsgálat in
dul meg a vácrátóti véres választási inci
dens ügyében.

Fővárosi tudósítónk telefonálja:
Ma reggel nyolc órakor kilencvenegy ke

rületben megkezdődött a szavazás.
Kaposváron elkeseredett küzdelem folyik 

Ugrón Gábor és Rassay Károly között. 
De'lig mindketten egyenlő számú szavaza
tot kaptak.

Tokajban Lázár Miklós, a Reggel szer 
kesztője, függetlenségi párti vezet báró 
Maillott Sándor egységespártival szemben 

Békéscsabán Búd pénzügyminiszter vezet. 
Szeder 120 választóját nem engedték az 
urnákhoz.

Nagy Vince magánjelentés szerint 250 
szavazattal vezet Orosházán.

A tabi kerületben Turchányi Egon fajvédő, 
a marcali kerületben Strausz István párton- 
kivüli vezetnek az egységespárt jelöltjével 
szemben.

Három rendelet 
az adók csökkentéséről.

Az adómérséklésekről szóló törvény
javaslatot a nemzetgyűlésnek időközben 
történt feloszlatása folytán nem tárgyalhat
ták le. Minthogy azonban a pengőben való 
kötelező számítás már január elsejével 
életbe lép és mert az adóbevallásokat ja
nuár folyamán és februárban kell benyúj
tani, a pénzügyminiszter a törvényhozás 
utólagos jóváhagyását feltételezve, három 
rendeletet bocsátott ki.

Az első rendelet az alkalmazottak kere 
seti és rokkantellátási adójának pengő
értékben megállapított tételeit tartalmazza. 
Legfontosabb rendelkezés az. hogy az adó
mentes jövedelmet az eddigi évi 480 arany 
korona éltékének megfelelő 576 pengőről 
évi 720 pengőre emeli föl.

A második rendelet a házadóklvetési 
munkálatokat szabályozza és intézkedik, 
hogy a községekben a tulajdonos által 
lakott házaknak a folyó évi adókivetés so 
rán már megállapított haszonértékét mikép 
pen kell pengőértékre átszámítani.

A harmadik rendelet elrendeli, hogy azok 
kereseti, illetőleg jövedelmi és vagyonadó 
alapja, akinek 1926 évi adóalapját jogerő

sen 5000 aranykorona értéknél kisebb ősz
szegben állapították meg, illetőleg, akiknek 
vagyona a 125.000 aranykorona értékét nem 
haladja meg, már az 1927. évre megrögzit- 
tessék. Ennek folytán azua, akiknek adó
alapja a most közölt összegeknél kisebb 
és akiknek viszonyaiban változás nem ál
lott be, már az 1927 évre sem kötelesek 
adóbevai'ást adni. azonban az adózó áz 
1926. évre jogerősen megá lapított adóala
pot bármely oknál fogva a maga részére 
sérelmesnek tartja, január végéig kérheti az 
adóalap újbóli megállap:tását.

Ország-Világ.
Magyarország gazdasági helyzete a múlt 

évi legrosszabb helyzethez viszonyítva 20 
százalékkal javult. — Az Angol Magyar 
Bank két- és háromszobás tisztviselólakásc- 
kat épiltet a fővárosban. — Debrecenben 
befejezték a földreformot. — Csepelen a 
jövő év őszén állítják fel az összes eddigi 
külföldi t.‘.pasztalatok alapján a húsz kilo 
vattos rádióleadókészüléket. — Csehszlo
vákia és Lengye'ország újból érdeklődik a 
magyar búza iránt. — Tízmillió aranyko 
róna állami támogatást kér a Kisbirtokosok 
Földhitelinlezete — Felavatták a kaposvári 
iparosok új székházát. — Magyarország 
londoni követe Oenfben tárgyal az angol 
külügyminiszterrel. — A fővárosi rendőr
ség letartóztatott négy kommunista agitátort.

A német kormány adókönnyítésekkel 
akarja megmenteni a magángazdaságot. — 
Az angol sztrájk megszűnése 20 százalék
kal csökkentette a szén világpiaci árát. — 
Május negyedikére hívják egybe Oenfbe a 
világgazdasági konferenciát. — Románia | 
csak a petróleumadó és a vasúti jővedel- i 
mek álengedése árán kap angol kölcsönt. 
— Berlin 2550 milliárdos kölcsönt vesz fel j 
újabb lakásépítkezésekre.

Dr. Kiss Is'ván győzött 
a félegyházi választáson.

Példátlan izgalmak közöl! választott teg
nap képviselőt Kiskunfélegyháza. A város, 
amelynek kijutott az a manapság már igen 
ritka szerencse, hogy választhatott, külső 
képére egészen megváltozott. Hatalmas tö
meg hömpölygőt! mindenütt az utcákon, 
kakastollas, szuronyos csendőrök cirkáltak 
lépten nyomon s oiyan plakáterdő bori 
tolta el a várost, amire még aiigha volt 
példa a választások történetében.

Reggel 8 órakor, amikorra eredetileg ki
tűzték a választás kezdetét, mintegy 1500 
főnyi tömeg szorongott a város főterén, a 
Kiss párt irodája előtt. A tömeg izgatottan 
várta s választás megkezdését, mert túl
nyomó része a tanyákról beéikezett válasz
tókból állott s az izgalom tiz órakor érte 
el a tetőfokát, amikor harmadszor is kihir
dették, hogy még mindig nem kezdik a 
szavazást.

A választási elnök, Kiss Jenő asztalos
mester, ugyanis mindaddig nem adott enge 
délyt a kezdésre, amíg el nem távolították 
a városból a Klss-párt kecskeméti körte

seit. Ezek ugyanis a hajnali órákban szét
rombolták az egyik barrikádot, amellyel az 
éjszaka folyamán a főtérre vezető összes 
utcák torkolatait elzárták. Fél 11 órakor 
eltávolitottak 16 kecskeméti kortest a ke
véssel ezután m-g Is indult a szavazás. A 
szavazás egy incidenstől eltekintve, amikor 
karhatalommal verték szét a Horváth párt 
Irodája előtt felsoiakozott tömeget, a leg
nagyobb rendben folyt le.

Dr. Kiss István elejétől kezdve végig 
vezetet'. 11 órakor 644:248, 12 órakor 
876:340, 2 órakor 982:609, 3 órakor 
1248:813, 4 órakor pedig már 1446:1011 
volt a szavazatok arányszáma dr. Kiss Ist
ván javára. Az eiőny 9 órára már 893 ra 
szaporodott. Ekkor dr. Kiss Istvánnak 2511, 
dr. Horváth Zoltánnak pedig 1618 szava
zata volt. Tiz óra után a választási elnök 
elrendelte a szavazás befejezését. A szava
zatok végleges összeszámolásánál kitűnt, 
hogy dr. Kiss Istvánra 2699, dr. Horváth 
Zoltánra pedig 1750 szavazatot adtak le. 
Félegyháza tehát 949 szótöbbséggel dr. Kiss 
Istvánt, az egységespátt hivatalos jelöltjét 
választotta meg országgyűlési képviselőjévé.

A félegyházi eredmény a választások 
egyik legnagyobb meglepetése. Dr Horváth 
Zoltán veresége annál is inkább szembe
tűnő, mert egyike volt azoknak az ellenzéki 
képviselőknek, akik legjobban bírták a 
vá-asziók bizalmát. Ezzel szemben szinte 
bizonyosra vehető, hogy dr Horváth Zoltán 
elhuktatására dr Kiss Istvánnál alkalmasabb 
jelöltet nem tudott volna találni az egy- 
sógespárt. Bizonyos ugyanis, hogy dr. 
Horváth Zoltán ellen még egy miniszter 
sem tudott volna boldogulni. Dr. Kiss 
István volt az egyedül alkalmas ember, aki 
már é»-.k óta céltudatos munkával tört a 
mindátum felé és összeköttetéseit nagyon 
ügyesen tudta felhasználni híveinek szapo
rítására.

Ellenzéki körökben nagy bizalmatlan
sággal vették tudomásul a félegyházi ered
ményt s Kiss István mandátumát annak a 
körülménynek tudják be. hogy a választási 
agitáció során megfélemlített választók 
közűi 1961 egyén, tehát a választók egy- 
harmada nem szavazott le.

Tragikomikus 
repüíőkaland Ujkécskén.

A falusi „pilóta** lezuhant az eperfa 
tetejéről és összetörte magát.

Ujkécskén napok óta mulatnak azon a 
furcsát) végződött repülőkalandon, amely
nek majdnem áldozatául esett egy 28 esz
tendős gyengeelméjű mészárossegéd. Sze
rencsére könnyebb természetű sérülések
kel, néhány bordatöréssel úszta meg a 
kalandot s az ijedtségen kívül nem tör
tént oiyan baja, ami hosszabb időre az 
ágyhoz kötné.

Ujkécskének közismert figurája mái évek 
óta egy M. Oy. nevű mészárossegéd. Min
denki Ismeri a meghibbant elméjű, nagy
zási mámában szenvedő, de egyébként 
csendes teimészetű fiatalembert Köztudo 
mású róla, hogy a levegő urának tartja 
magát és meg van győződve arról, hogy 
nálánál jobb pilóta nincs a világon. Már
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több ízben csak az utolsó pillanatban tud 
Iák megakadályozni, hogy »saját találmá
nyi! ejtőesernyőjével«, mely egy felfújt 
dlsznóhólyagokkal teleaggatott közönséges 
esernyőből állt, le ne ugorjon az udvaron 
álló eperfa tetejéről.

A szegény repúlőmániás falusi Blériot t 
hétfőn utólérle a végzeie. Az égbe akart 
szállni s ehelyett lepottyant a földre, még 
pedig oly szerencsétlenül, hogy törött bor
dákkal, kétségbeesetten jajveszékelve szál 
litották orvoshoz.

A nem mindennapi kaland hőse vasár
nap este elhatározta, hogy hétfőn reggel, 
mig öreg szülei távol lesznek a háztól, 
felszereli repülőgépét és felrepül a mennybe. 
Számított azonban arra is, hogy ott fenn, 
az angyalok között sem tud levegőből élni 
s evegből szükségesnek tartotta, hogy 
holmi reprezentációs költséget is vegyen 
magához. Egy őrizetlen pillanatban meg
környékezte tehát a ládafiát s szüleinek 
egész pénzkészletét, több mint hétmillió 
koronát, zsebrevágta.

Hétfőn már korán reggel készülődni 
kezdett a nagy útra. Szülei távol vo'tak és 
igy háborgatás nélkül végezhette dolgát. 
Kis katonaiádáját egy kötél segítségével 
felakasztotta az eperfa legmagasabb ágára, 
azu'án felfújt nyolc hólyagot és egyenkint 
rákötözte a ládára. Mikor a nagy mű elké 
szült, ráült a »masinára« és várt. Várta, 
hogy hazaérkezzenek a szülei. Abban a 
pillanatban aztán, hogy apja benyitotta a 
kaput, kikiáltotta magat:

— Isten vele, apám! Megyek az égbe! 
Viszem a pénzt!

Azzal felemelte a magával vitt konyha
kést és egyetlen rántással elnyisszantotta a 
kötelet. A két öreg ijedten takarta el ez 
arcát, még a lábuk is földbe gyökerezett 
szegényeknek.

A kaland többi része már nem érdekes. 
A szegény kecskéi Dilóta nagyon megjárta 
egetjáró tervével. Most fejétől a lábáig he 
pólyázva fekszik az ágyon és esküdözik 
égre-föidre, hogy soha, de soha nem fog 
többé életében repülni.

A Kér. Ifjúsági Egyesületek 
nagygyűlése.

Most folyt le Budapesten a Kér. Ifjúsági 
Egyesületek országos nagygyűlése mintegy 
harminc helység, városok, községek ifjú
sági egyesületei kiküldötteinek részvé
telével.

Folyó hó 7 én este templomi ünnepség 
volt a Deák téri evangélikus templomban, 
hol dr. Ravasz László ref. püspök mon 
doha az ünnepi beszédet az ifjúság helyes 
nevelésének, irányításának döntő fontos* 
ságarói.

A nagygyűlés tulajdonképpen 8 án folyt 
le. Délelőtt dr. ifj. Viktor János vezette be 
a gyűést értékes előadásival, melyben a 
keresztyén élet örömét, boldogságát, dia 
dalát emelte ki. Az előadáshoz fűződő 
hozzászólások után Töltéssy Zoltán a KIÉ 
nemzeti titkára foglalta össze az ifjúságot 
legközelebbről érintő, égető problémákat s 
különösen kiemelte az egyesület négyes 
programját. Felemlitette, hogy a KIÉ hatal
mas palotát épit a magyar társadalom meg
értő áldozatkészségéből. Szólott továbbá a 
kirándulások, tanulmányútak rendezésének 
terveiről.

Délután országos jellegű cserkészérte
kezlet volt, ezt követte a Nemzeti Bízott 
ság ülése, melyen beszámolót tartottak az 
ország különböző helyeiről érkezett kikül 
döttnk az egyesületek működéséről. A 
jelentésekből kitűnt, mily nagy lelkesedés 
sel törekednek a különböző foglalkozású 
ifjak az ideális, tiszta élet felé.

Este 6 órakor templomi ünnepség volt a 
Kálvinién templomban, hol dr. Raffay 
Sándor ev. püspök, Muraközy Oyuia ref. 
lelkész és Töltéssy Zoltán KIÉ titkár tar 
toltak előadást, A gyűlés, valamint a lem 
plomi ünnepségek gazdag lelki élményt 
jelenteitek a nagy számban megjelent ma

Társadalmi események.
Dec. 9-12. A MANSz textilárúkiállitáaa a polg 

leányiskola rajztermében.
Dec. 12. A Prot. Egyesület előadássorozatában 

dr Hetcsay Kálmán ref. lelkész előadása 
a három első század keresztyén üldözé
seiről vetített képek kíséretében délután 5 
órakor az Ujkollégium dísztermében.

Dec. 15. A városi zeneiskola hangversenysorozatá
nak második hangversenye: Waldbauer— 
Kerpely vonósnégyes kamaraestje.

Dec. 19—2o Prot. karácsonyi vásár az Ujkollé- 
giumban.

Jan. 5. A városi zeneiskola 3-ilc hangversenye 
Dr. Székelyhídy Ferenc és Marsalkó Rózsi 
ária- és dalestje.

Jan. 15. Jogászbál.

Kecskeméti gyümölcs, 
kecskeméti bor.

Az Első Kecskeméti Szőlő és 
Gyümölcstermelő Szövetkezet 
gyümölcs és borkereskedése.

Kecskeméten, a világhírű gyümölcster
melő helyen tulajdonképen eddig rém lehe
tett gyümölcsöt kapni. Úgy értem, hogy 
aki nem mázsaszamra, hanem kicsiben, 
szép válogatott, csinosan csomagolt egé<z 
séges, kiváló fajta gyümölcsöt akart venni, 
hiába teremnek itt a legkiválóbb fajták, annak 
legalább Budapestre téliéit felúlazni, ahol 
a csemegeüzletek legszebb ékességei a 
kecskeméti gyümölcsök. Ugyanígy állott a 
helyzet a kecskeméti borral, meg a kecs
keméti gyümölcskonzervekkel is. Bizonyítja 
állításunkat az a tény, hogy mikor egyik 
élelmes kecskeméti vendéglős tisztán ke 
zelt, csak igazi jó kecskeméti bort kezdett 
mérni, vendéglője gyorsan fellendült s a 
legkeresettebb, elismert bormerő hely lett. 
De ez csak vendéglő volt. Palackozott 
kecskeméti jó borokat pedig n.»gy kelen 
dőség mellett a város szőlőgazdasága ho
zott forgalomba, mindössze taian két év 
óta, úiabban pedig a Szőlősgazdák Egyesü
lete. Pedig kecskeméti palackozott kitűnő 
borokat régesrég lenetelt kapni az ország 
minden nagyobb városában. A konzerv 
gyár — ti kell ismerni — rövid ideig tar 
tolt fenn a városban gyártmányai áiúiitá- 
sára üzletet, de megunta — a isfizelést.

Ez a helyzetkép. Mindezek okául azt 
lehetne felhozni, hogy Kecskeméten igen 
sok a szőlősgazda, azért nem szükséges és 
azért nem prosperál itt a gyümölcs és bor 
klcsinybeni árús.tásara berendezkedő üz
let. Ezzel szemben ál dhatjuk, hogyha sok 
is a szőlősgazda, még többen vannak, akik
nek nincs szőlőjük, gyümölcsösük s szá
mításba kell venni a jelentékeny idegen 
foigalmat is.

Mindezeket abból az alkalomból mond
juk el, hogy megnyílt a Rákóczi-úton a 
Oazdasági Egyesü.et épületében a Szőlő 
és Oyümölcstermelő Szövetkezet bor és 
gyümölcsűzlete, mely mar elgondolásában 
is igen ügyes, kivitelében pedig égé 
szén szenzációsan hat. Szebbnél szebb, kívá
natosabbnál kívánatosabb gyümölcsök tno 
solyognak a nézőkre a kirak*.okból s az 
Ízléses csomagolásból ráragyognak a járó 
kelőkre. A gyümölcsök mellett foglalnak 
helyet a szintén ügyesen csomagolt, p.i 
lackozott sajáttermésű kitűnő fajborok, me 
lyek kimérve is kaphatók bármily mennyi
ségben. Sokan megállnak az üzlet előtt, gyö 
nyörködnek a kirakatokban s mindtőbben 
keresik fel vásárlásaikkal is az üzletet.

Örömmel üdvözöljük az életrevaló vál
lalkozást, mely a minden szépért lelkesedő 
Katona József igazgató eszméje, fáradha
tatlan munkásságának eredménye és amely 
gyönyörködtél! a járókelőké’, helybelieket, 
idegeneket egyaránt s bizonyára megfelelő 
anyagi haszonnal értékesíti a helvécial 
szőlőtelep kiváló termését.

Lapunkat napon
ként vásárló olva
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt éa gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

Apróhirdetés-utalvány.

Kecakaara Lapuk'kJdókaraúta 
iKatua.i.m kóa) bukuwk tt- 
«’’■ kávAt m 1» nCbúi kZk 
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HÍREK.
Naptár.

1926 december 11. Szombat Katholíkus és újgö
rög ; Dam. p. vt. — Protestáns Árpád. Izr . 
5987. év Tebeth f> S. Vajigas. Nap kél 7 óra 
37 perc, nyugszik 16 óra 9 pere. — Hold kél 12 ára 
20 perc, nyugszik 23 óra 2 perc.

A Meteorolagiai Intézet jelentése. Változé
kony és inkább csapadékos idő (eső, hó), mérsékelt 
hősülyedéssel.

A gyógyszertárak köaáil december hónapban 
Csorba János (Oáspár András-utca), Dömötör István 
(Rákóczi éi) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszer
tára tart éjszakai ügyeletes sroigálakot.

A Mű pártoló Egyesület 
képzőművészeti kiállításának rendezése ha
talmas lépéssel halad tlőre. A művészek 
lázasan firmszelik képeiket, patinázzák a 
kereteket s fej-zik be az utolsó ecaetvoná 
sokkal alkotásaikat. A kiállítás jelentőségét 
nagyban emeli, hogy Révész Inre, képző- 
műv. főiskolai tanár, a telep igazgatója, a 
magyar plktura egyik kiváio oszlopa volt 
szives a kiáiliiás céljaira átengedni. A ki
állított anyag mindenképpen kielégítheti a 
fokozottabb művészi igényeket is. Nagy
méretű vásznaktól kezdve, az apró minia
tűrig, a figurális kompozíciótól a finom 
pasztellképecskélg mindent fellelhet a mű 
élvező közönség. Szobrászati művek is 
lesznek.

A város vezetősége készségesen sietett 
a Műpáiloló Egyesület segítségére az
által, hogy az Óaoiiégium tornatermét, me
lyet éppen most hozatott teijesen rendbe, 
a kiállítás céljaira átengedte. E segítség 
nélkül az egész kiáiliiás dugába dőlt volna, 
mert Kecskeméten ebben a szezonban, 
sajnos, termet kapni úgyszólván lehetlen. 
Az egyesület nem kiméi fáradtságot, költ 
séget, csakhogy a legkényesebb Igényeket 
Is kielégíthesse.

Ez úton is felhívja a Műpártoló Egye
sület tagjait, hogy tagsági kötelezettségi 'f 
nek tegyenek eleget, kiváltván tagdijnyug- 
fáikat, mivel az e hóban megtörténő mű 
tárgy sorsolásán mindenki a nyugtája sor
számával vesz részt, illetve, aki ki nem 
fizeti, elesik a nagyértékű sorsolás esé 
lyétől.

— A Protestáns Egyesület előadás
sorozatában vasárnap deiután 5 órakor dr. 
Hetessy Kálmán ref. lelkész tart előadást, 
a három első század keresztyén üldözései
ről, számos vetített kép kíséretében.

— Az Iskolaszék ülése. Az iskolaszék 
tanitóválasztó ülése, amely legutóbb elma
radt, f. hó ¡4 én, kedden deiután lesz. Ez 
alkalommal két városi és egy külterületi 
tanitói állás kerül belóitésre.

— A Waldbauer—Kerpely vonós
négyes társaság kamarazene estje, 
melyet a városi zeneiskola rendez koncert
sorozata keretében, a jövő szerdán — dec 
15 én — 8 órai kezdettel lesz a Tisza kol
légium dísztermében. E hangverseny 30.000 
koronás belépőjegyeinek árusítása Bullán, 
Komor, Széli könyvkereskedésében megkez 
dődött. A hangverseny műsorát és annak 
ismertetését vasárnapi számunkban fogjuk 
közölni.

Választmányi ülés a felső 48 as 
Körben. A kecskeméti felsőkerületi lúg 
getlenségi és 48 as Párt és Népkör folyó 
évi december 12 én, vasárnap délután 4 
órakor választmányi üiést tart a kör Arany 
János utcai helyiségében, melyre a választ
mányi tagokat ezúton hívja meg az Elnökség.

— A MANSz textllárú kiállítása és 
karácsonyi vásárja vasárnap estig d. 
®-9—12-lg, d u. 3—6-lg tekinthető meg 
a polgári leányiskolában

— Sakkszimultán. Mohácsi Miklós a 
jogászegyletben egyidejűleg vezetett hét 
játszmából hatot megnyert, egy ¡játszmát 
vesztett. 87 "

— Elkészült a Collnertérl új kút. 
A Collner téren a napokban készüllek el a 
•z új kút fú-ásával. Nyolcvankét méter 
mélységben, kitűnő minőségű, bőséges ivó 
vizet találtak s a kútat a tegnapi napon 
már át Is adták rendeltetésének.
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A közelgő ünnepekre való tekintettel 

azonnal adja fel hirdetését 
a Kecskeméti Lapokba.

Biztos eredményességéről fog meggyőződni.

— Uj anyaggal bővült á MANSz 
kiállítása A MANSz lextilá.úelállítását 
a megnyitás óta állandóan a legnagyobb 
érdeklődés kiséri. Nagy szambán keresi fel 
a közönség a kiállítási s nemcsak hogy 
gyönyörködve szemlélik igen sokan, ha [ 
rum folyton szaporodik a vásárlások száma 
is. A mai napon újabb értékes tárgyakkal 
gazdagodott a kiállítás anyaga. Debrecen
ből a Pálffy nővérek igen szép iparművé 
szeli tárgyakat, bőr- és famunkákal s bati
kolt dolgokat bocsátottak a kiállítás veze 
tőségének a rendelkezésére. A vásárlásokon 
kívül számos kisebb nagyobb megnnde 
léssel keresik fel a MANSz szövődéjének 
vezrlőségét. — A kiállítás a fokozódó ér 
dektődésre való 'ekinteitel, f. hó 12 én, 
vasárnap este zárul, addig délelőtt 9—12 ig, 
délután 3—6-ig tekin helő meg. Vasainap 
déíután 5 órakor lesz a sorsolás, amelyen 
igen értékes tárgyak kerülnek kisorsolásra 
A kiállítás megtekintését figyelmébe ajánl 
juk olvasóinknak.

— Köszönet Igó Lajos adóügyi h. 
főszámvevő egy törvényszéki tárgyaláson 
megállapított 200 000 korona szakértői d’ját 
a Kecskeméti Szkaörnik adományozta. Az 
elnökség hálás köszönelíel nyugtázza ezen 
összeget, melyet az adományozó óhajára a 
könyvtár fejlesztésére fordit.

— Új állatorvos. Végh Lajos állator
vos állatorvosi rendelését VII. kér. Magyar 
utca 27. szám alatt megkezdte.

— Sporthírek. A KAC futballcsapata 
vasárnap Budapesten játszik Kupamérkőzést 
Kispest profi együttesével. A KAC vállal
kozása nem sok eredménnyel kecsegtet, 
mert professzionista eilenfe e jelenleg kiváló 
foimaoan van és csak mű t vasárnap ara
tott fölényes győzelmet a Ferencvárost verő 
szegedi Bástya feleit. A KAC-ol tehát nem 
annyira a győzelem, mint a tisztes ered 
mény elértse serkenti. A mérkőzés az 
Üllői úti sporttelepen délután fél 2 órakor 
kezdődik. — A KAC tudvalévőén megóvta 
úgy a KTE, mint a Szolnoki MÁV elleni 
eldöntetlen, illetőleg elveszített mérkőzését. 
Most » KTE elleni óvását visszavonta, mig 
a MÁV ellenit megsürgette a Szövetségben. 
— A KTE szokásos évzáró vacsoráját 
december 18 án rendezi a Gazdasági Egye 
sülét dísztermében. Egy teríték ara 35 000 
korona. Aláirási ivek Nyirády és Feher 
Testvéreknél.

— A tél úgy látszik még sem olvad föl 
teljesen az enyhe időben s nem csupán a 
napiár jelzi a »télhavat«. A téli évszak leg
biztosabb s legcsalhatatlanabb jele is meg
érkezett tegnap a szelíden hulló fehér hó- 
pihékben, melyek azonban azon melegében 
elolvadlak. D.- a mindenünnen jelzett hideg, 
vihar nyú ványai hozzánk is elérnek s az 
idő valamivel hidegebbre fordult itt is. 
Szóval meg mindig lehet kilátásunk a hideg 
télre, helyesebben: félhetünk még mindig 
a több tüzelőanyagot s melegebb ruhát 
igénylő, komor*bb téli időtől. Mindenesetre 
ölülnünk kell az eddig tartott enyhébb 
időnek is és tiszta haszonként kell elköny
velnünk az eddigi enyhe időjárás okozta 
megtakarításokat. Már t. I. akinek volt miből 
s mit megtakarítania.

— Pengőben Is megmarad a do- 
hányneműek mai ára. Tömöry Kálmán 
államtitkár, a dohányjövedék központi igaz 
gató|a, értesítette a dohányárusok szövet
ségéi, hogy a pengőszámitás nem befolyá
solja a dohánynemű :k árát. A dohányfélék 
sem drágábbak, sem olcsóbbak nem lesz
nek. Ha az árnál fillértöredék mutatkoznék, 
akkor az ilyen gyártmányból több darab 
lesz egy egység s így a fillértöredék eltűnik.

Felhívás a választó polgárokhoz.
A kecskeméti függetlenségi és 48 aa 

párt felhívja a választó polgárokat, 
hogy a hivatalosan klkézbesitett sza 
vazö lgazoiványokat ne dobják el, 
hanem őrizzék meg

— Nyugtázás. A Mírlavárosi Kath. 
Templomépitő Bizottság köszönettel nyug 
fázza az alábbi adományokat: Nyúl Mihály 
500,000, Horváth Lajos 200,000, Mirkó 
Károly né 100,000 korona.

— Közszemlén A Kécske—Kecske 
meti Tiszai Á-mentesitő Társulat a város 
poigármesterehez intézett értesítőjében ér
tesíti tagjait, hogy a társulati számvizsgáló 
bizottság altat u-tárgyali 1925 évi szám 
adásokat f. hó 6 lói 14-ig bezárólag 8 napi 
közszemlére t«*t?ék ki Ujkécskén a társulati 
irodán, ahol a hivatalos órák alatt bete
kinthető*. A számadásokra vonatkozó ne
tán! észrevételek f hó 20-ig dr. Tahy Ja 
kab miniszteri biztoshoz címezve, a társu
lati irodán adandók be.

— A munk.isbiztusltópénztárl járu 
lékok pengőértekének megállapítása. 
A népjóléti miniszter rendeletet adott ki, 
amelyben a betegségi és baleseti biztosi 
fásban alkalmazott bérhatárokat állapítja 
meg p.ngőertékben. A betegségi biztossá i 
első napibéroszU'yba tartoznak, akik 80 
fillér!?, a másodikba, akik 1 pengő 60 fil
lérig, h harmadikba, akik 2 pengő 40 fillérig, 
a negyedikbe, akik 3 pengő 20 fillérig, az 
öföd'kbe, akik 4 pengőig, a hatodikba, akik 
4 pengő 80 f-llérig, a hetedikbe, akik 5 
pengő 60 fillérig s a nyolcadikba, akik ezen
felül terjedő napi javadalmazással vannak 
alkalmazva. A betegségi biztosítási járulék 
az oszta-yok szerini heti 6 fillértől 2 pengő 
50 fillérig terjed. A táppénz naponkénti 
összege az első napibérosztályban napi 48 
fillér, a masodikoan 72-90, a harmadikban 
1 pengő 20—1 pengu 50, a negyedikben
1 pengő 68—2 pengő 10, az ötödikben
2 pengő 16—2 pengő 70, a hatodikban
2 pengő 64—3 pengő 30, a hetedikben
3 pengő 12—3 pengő 90, a nyolcadikban
3 pengő 60—4 pengő 50. A rendelet sze 
rint az a munkaadó, akt csak egy háztar
tási alkalmazódat foglalkoztat, december 
27 tői kezdve heti 2 fillér, a többi pedig 
heti 4 fillér balesetbiztosítási dijat fizet 
minden egyes háziariasi alkalmazottért.

— Ingatlanforgalom. Poór Károlyné 
Faragó Erzsébet II., Holló u 21i. sz. házá 
nak felerészét megvette Lajo» Gergely 26 
millió K. — Özv. Dékány Pálné Csabai 
Etel és társai II, Téglagyár-u. 3 sz. házát 
megvette Csapó Sándor és neje Dávid 
Erzsébet 96 millió K. — Pill J5zsef vágó 
járási 2 h. földjét megvette Mcmyikov Va- 
tiliné Nagy I ona Mária 26 millió K. — O. 
Miéion Lászlónk Paksi Ilona és társai VII, 
Szegedi út 27. sz. házát megvette Juhász 
Lászlóné V. Sregedt Mária 76 millió K. — 
Dr Markó Imre és társai VI. László K.-u. 
3 sz. házát megvette Bózsing Báiáné B. 
Kiss Juait 315 millió K. — Gyarmati József 
és neje Kovács Zsuzsanna öreghegyi 1464 
négyszögöl földjét, szőlőjét megvette Sze 
keres Mária és társa 20 millió K. — Stn 
dór István és neje Szabó Teréz máriahegyi 
1121 négyszögöl szőlőjét megvette Pulai 
István és neje Gondos Teréz 20 millió K.

— El lehet készülve a legrosszabbra, 
olyan hideg, sáros tel lesz. Aze.t ajánlatos 
még most bekenni a lábbelit, lószerszámot 
a Bodolinnal, ami teljesen vízhatlanná teszi.

RÁDIÓ-MŰSOR.
1926 december II. Szombat.

Budapest 560 9 30 és 12 00 Hirek, közgazda
ság. 100 Idő- és vízállásjelentés. 3-00 Hirek és 
közgazdaság. 4'45 Idő- és vízállásjelentés. 5 00 
Magyar Est a Zeneművészeti Főiskola nagytermé
ben Bartók, Oajáry, Hubay, Huszka, Kodály, Lehár, 
Poldini, Radnay és Szabados még be nem muta
tott műveiből részletek. Közreműködnek; Bartók 
Béla, Basilides Mária, N. Bodor Karola, Harmath 
Hilda, Marschalkó Rózsi, Székelyhidy Ferenc, Szedő 
Miklós. Szimfónikus zenekar Unger Ernő karnagy 
vezényletével. Zongorán kisér Berg Ottó, a m kir. 
Operaház karnagya. Bevezető beszédet mond Kern 
Aurél. 7-20 Ifjúsági előadás. 8'30 Hangverseny.

SZÍNHÁZ.
Régi jó Budapest A tavalyi szezon 

szépszerű operettjét eleveníti fel ma este 
a társulat. Az előadás irárti nagy érdeklő
dést fokozza fávor Antalnak, a kitűnő tán- 
coskomikusna* szereplése. Jávor Antal szé
les körben volt népszerű, sok estén át 
mulattatta a közönségei, amelyet most fo
kozottabb szinházpártolásra kötelez kedven
cének visszaszerződtetése. Jávor Antal ma 
este Brandhuber Tóni szerepében lép újból 
a kecskeméti közönség elé, minden bizony
nyal forró sikerrel.

A szókimondó asszonyság, ha nem 
is egészen telt ¡ház, de elég szépszámú 
közönség eiőtt, másodszor is ünnepi han
gulatban pergett le a színházban tegnap 
este. M. Turchányi Olga tökéletes alakítása, 
egyéniségének varázsa magával ragadta a 
lelkes közönséget, mely úgyszólván minden 
jelenetet, mondását zajos tapssal kisérte. 
— A Noszty fiú szerdai előadásán került fel 
az idén első ízben a színházi pénztár fölé 
a táblás ház jele: Minden jegy elkelt. Re
méljük, hogy egymást érik a szezon alatt 
ezek a megérdemelt lábiás házak. A Noszty 
fiú ezúttal is a közönség állandó tetszés
nyilvánítását váltotta ki. Medgyessy Juci 
nagy iekierővel, betegen játszotta végig 
kedves szerepét, tegnap viszont már nem 
játszhatott. A Noszty fiú szombati előadá 
sán azonban már felgyógyúltan ismét tovább 
aratja sikereit. Noszty Vilma nagyszerű 
alakításával. — E héten kedden este a 
Nóta végéi újították fel, melyben a nagy 
szerepók mellett bőven kijutott a sűiű 
tapsokból a kis Molnár Mariskának is a 
parányi, ügyes ttörzsfőnök bácsinak.<

Műsorai
Péntek. Páratlan bérlet. Régi jő Budapest. 

Jávor Antal fellépte.
Szombat. Noazti flu esete Tóth Marival.
Vasárnap délután. Marica grófnő. 
Vasárnap este. Postás Katica. 
Hétfő. Páratlan bérlet. Postás Katica. 
Kedd Páros bérlet. Régi jó Budapest 
Szerda. Mérsékelt helyárakkal. Mandarin

V árosi Mozgóképszínház

Pénteken és szombaton 1s7 és 1 s9 órakor 
Vasárnap 4 előadás : 3, 5, 7 és 9 órakor

HARRY PIEL
újdonság

Élet-halál harc 
a leánykereskedők ellen 

(Hat nap az apacsok között) 
Egy vakmerő riporter kalandjai 9 felvonásban.

Szenzációs trükkök, élet 
veszélyes bravúrok.Izgalmas kalan 

dók, meglepetések filmje 
A legszenzációsabb HARRY PIEL-UJDONSÁQ J

Heti műsor:
Péntek—szombat—vasárnap: Harry Piel. Hat nap 

az apacsok között.
Hétfő kedd Lángoló ifjúság (Milton Sills attr.)

TŐZSDE.
A tősadetanúca hivatalod árjegyiáaa.

76-os  tiszai búza 395,0 —397,5, felsőtiszai 392,5— 
305,0,pestvidéki,fejérmegyei és dunántúli 385 —387,5,
77- es tiszai 400—402,5, felsőtiszai 397,5—400,0, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 390—302,5,
78- as tiszai 402,5—405, felsőtiszai 400—402,5, pest
vidéki, fejérmegyei és e^yéb dunántúli 392,5 —395,0, 
pestvldéki rozs 297,5 - 300,0, árpa 245,0-255,0, árpa 
másodr. 235,0-245, zab 230,0 -235,0, tengeri 265,0— 
270,0, korpa 162,5—165 ezer korona Budapesten.

PalsMt iserkessU; úr. SuH kakraa. 
laptilajéaioi te kiadó 

ss H»« Imkrat« lirlaykiUé- te lyaaáa-*tes«éaytánaaá|
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APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:
Ccymri böelás 1» ásóig . 7,50» K (P -W)
Kótswri „ 16 „ . 15,000 . (P l’W)
rUroaiNorí „ 16 _ . » 000,, (P 1«)
Misára tovibbi siót 376 K ért (P — 03) ködtek

| HÁZ, SZÓLÓ ÉS PÖLD ~|

Eladó löd birtok. Egy tagban sík, búzatermő, 
mind szintó, 1200 négyszögöles holdja tizennyolc- 
miiló, három holdas. Cim : Réty Ferenc Csongrád, 

Tiszahid.

| ADÁS VÉTEL |
Többrendbeli férfiruha és télikabát eladó. IV. 

kerület, Bánffy-utca 13.

Jókarban levő cimbalom eladó V. kerület Vak- 
bottyán-utca 19. sz.

Eladnám 5 lámpás, teljesen jókarban levő rádió
mat jutányos árért. Cim a kiadóhivatalban.

24o cm. saéles szövőszék eladó. Megtekinthető 
VI., Katona József-utca 7. sz. •

Karácsonyi ajándéknak alkalmas választékos Íz
lésű kézimunkák kaphatók Kircz Idánál, Tolnai-utca 

1. Mozi mellett.

Eladó egy nagy fűszer- és csemegeüzlet-berende
zés kisebb részletekben is. Hollander, Fecske-u. 4.

Trágyát vessek ktsebb-nagvobb mennyiségben. 
Ajánlatokat kérek a ref. lelkészt hivatalba

Jókarban levő gyalupad eladó Megtekinthető 
Zöldfa-utca 80 sz. alatt d. e. 10-től d. u. 2-ig.

TRAPPISTASAJT 1 kg 3o,0b0 korona, asztali óbor
1 liter 15,000 korona Kun csemegésnél

Egy használt férfi télikabát jutányos áron eladó 
Vőrösmarty-utca 2. szám alatt

| LAKÁS-ÜZLET |
Kiadó bútorozott sióba 2 személy részére Azon
nal elfoglalható. Esetleg koszt is kapható. V. kér., 

Beniczky Ferenc-utca 9.

Kiadó bútorozott szoba magános úriembernek. 
Cim: Széchenyi-kórút 7. szám.

Jávor Antal színművész keres egy különbejáratn 
2 ágyas bútorozott szobát konyhahasználattal, lehe
tőleg a központon. Jelentkezni Merkado fényképész- I 

nél, Nagykőrösi-ntca 18.

Csinosan bútorozott szoba áriadó magásos ári
embernek, vagy tisztnek. Azonnal elfoglalható. II., < 

Füzes-utca 2’. sz.

A város központján 3 szoba és konyhából álló 
lakás kiadó és azonnal elfoglalható A két utcai : 
szoba irodának is alkalmas Értekezni lehet Vörös- 1 

marty utca 2. szám alatt.

| ÁLLÁS. NVERHET ~|

ZONGORAMFST LR vagy kisasszony kerestetik t 
Cim megtudható Burtán Lajos könyvkereskedésé- . 

ben, Nagykőrösi-utca,

| ALKALMAZÁST KE.RCS |

Takarítást vállal tisztességes, nagycsals fi asstoay. 
Címet a kiadóhivatalba kéri leadni.

Intelligens úri és női rövidárun segéd azonnali 
belépésre állást keres. Cim a kiadóhivatalban. I 

| VEGYES |
6 61 szalmát adok 20 kocsi trágyáért. Értekezni 

lehet IV., Bánffy-utca 1. szám alatt.

Katók Béla 
cipész, Hajdu-utca 2. sz. 
Ajánlja saját készítésű kész 

férfi , női és gyermekcipő raktárát.

1352/1926. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Ifj. dr. Fodor Károly ügyvéd által képviselt Beck 
Márton javára 6 873,000 korona tőke, ennek kamatai 
és járulékai erejéig, — amennyiben a követelésre 
időközben részfizetés történt, annak beszámításá
val — a kecskeméti klr. járásbíróság Pk. 16,014— 
1926. sz. végzése folytán az 1926. évi augusztus hó 
25-én lefoglalt és 27 500,000 K-ra becsült ingókra az 
árverés elrendeltetvén — az összes foglaltatok javára 

! is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek — 
és annak Kecskeméten, Rákóczi-út 20. szám alatt 

! vhsz. üzletében leendő megtartására határnapul az 
i 1926. évi dec. hó 15 (tizenöt) napjának d. e. 1 »10 

(fél tíz) óráját tűzöm ki, mikor a foglalás alatl levő 
' varrógépek, kerékpárok és egyéb ingók a legtöbbet 
I Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
I becsaron alul is el fognak adatni.

Kecskemét, 1926. évi november hó 22. napján.
Elek József kir. bír. végrehajtó.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
Kéttemplom-közön, a református templom mellett 
Szabadság-tér 4 sz. alatt, a volt Róna-féle helyi- | 
ségben egy, a legfinomabb igényeket is kielégítő 
fűszer- é9 csemegekeres kedést 
nyitottam, ahol is a legelőnyösebben beszeriz 
hetők : géppel szelt felvágottak, külföldi és hazai 
sajtok, halak, déli gyümölcsök, csokoládé des- 
sertek, likőrök, rumok, pezsgők s egyéb italok, ( 
f ü s z_e r á r u k és a legkiválóbb minőségű saját j 
őrlésű lisztek. Mélyen tisztelt vevőimnek havi I 
bevásárlási könyvek állanak rendelkezésére. A

n. é. közönség szives támogatását kéri 
vitéz Désaknai Márton 
a Köztisztviselők Szövetkezetének hosszú 
éveken át volt vezetője. Telefon 352. 

Minden árut házhoz szállítunk. Vadnyúl kapható.

KTCl/Trok. J » I
Hordódongának való

tölgyfa
Pácsa és Gút fatelepén,

Szolnoki-kapuban. Telefon 158. sz.

ti fi gyorsan kell önnek árut hozni, 
HU vtnni, vagy bármilyen alkalomra 

autóra van szüksége, 
hívjon fel 353. számú telefonon.

Koók Mihály autófuvar vállalkozó
Kecskemét, Hoffmann János-utca 2.

1 kg Trappietasajt K 28,000 
Groj’i sajt 36,000
Magyar Érnenthali 50,000

Kapható

Gyeites S. és Fisi Utóda cégnél

Körösi Imre 
üveg és porcellánkereskcdése 

Lechner Ödön-utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett. 

Állandóan raktáron tart mindennemű UBQR- 
KA$, BEFŐTTES ÜVEGET, PORCELLÁN- 
ÁRL'T, TÁBLALVEGET minden minőség
ben, u. m.: Raktar-solin, Ornament, Drót, 
Zsinór, Muslin, Mát és szines üveget. Kép
keretezés a legolcsóbb napi áron. Tükrök és 
tükörkészités EPÜLETÜVEOEZÉS, JAVÍ

TÁSOK ÉS G1TTELES.

•2C ud-f mé.r? 
hogy a -KECSKEMÉTI LAPOK- minden 

előfizetőjének és napi vevőjének 
INGYEN IS HIRDET
a Kiadóhivatal (Kéttemplom-köz.)

Irynegyri évi előfizetésre 9 (15 szavast hirdetést közlünk. 
Iry havi előfizetésre . . 3 „ hirdetést közlünk
15 drb Hirdetés-utalványért I „ hirdetést közlünk.
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett I három cm. 

magas hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz

Piaci árjegyzék
1926 december 10-én.

1 •'«r

15000
7000

Marha élősúlyban 
Borjú élősúlyban 
Birka élősúlyban 
Bárány élősúlyban — 
Hízott sertés 4»,s Isvoi.
Marhahús — — 
Borjúhús 
Birkahús 
Bárányhu.
Xővendékhús -

Füslilt sertéshús 
Fel és láb - 
rrU szalonna

2200 
550001

14000 17000 
18000 24(MX) 
28000 40000 
18000 14000

20000 16000 
2600 ; 28C0ÜI

18000 22000
26000 -------
32000

30000

Hares

Juhturó — 
Tehénsajt

70000

4000 
20000

1600 
25OOO

1 csomó.
- 1 kgr.

— 1 csomó.
- I kgr.
1 csomó.

60006
SOOOO 
24000 

360000 3650001 
240000 245000 
275ÚÜO 270000

Marhapacal 
Virsli — 
Füstölt sza 
Füstölt kolbász 
Friss kolbász 
Csibe rántani

21-000 ( 
360001 
30000 
28000 
2lX)0() 
12000 
'•000

38OÜO 16000 
400.0 5000U 
30000 - 
35000 30000 
23000 26000) 
22000 25000 
90000 70. W 

140000 200000
1800 ------

16000
3500 

25000
8000 

4OOU0 
22000

Burgony 
Káposzt. 
Petrezselye 
Sóska - 
Sárgarépa 
Spenót — 
Paradicsom 
Retek--------
Tökkáposzta 
Saláta 
Piszke

Gyöké 
Fokhagy 
Vereshagyma 
Zöld hagyma 
Zöldpaprika 
Paprika törött 
Köles kása — 
Árpa kása — 
Tarhonya — 
Lebbencs — 
Cseresznye — 
Üvegmeggy — 
Vőrösmeggy 
Dió-----------
Kajszi barack 
Alma 
Szilva 
Széna

Takarmányrép

VITÉZ DESAKNA1
CSEMEGE- ÉS FÜSZERÜZLETÉBEN
1 kg TRAPPISTASAJT - - 28,000 K
1 kg SZÁRAZ KOLBÁSZ — 28,000 K 

Továbbá VADNYÚL, saját őrlésű LISZT él 
Schenk féle SÜTEMÉNY és KENYÉR kspható 
EST jó megjelenésű szakképzett csemegekeres

kedő SEGÉD és KÉT TANULÓ felvétetik.

BARANEK ISTVÁN

Irkat os és mechanikus
Elvállal minden e szakmába vágó munkát: ^PFT'IÁI |c -*■
tfiahely, kút, varrógép, kerékpár atb. készt- p á
tévét pontos kivitelben és jutányos áron. F tuYV t K J AV ITAS!

jobb lesz, mint volt minden vas, rw-i r' ”

törött tárgy és géprész, melyet PtóF Tiringer autogénnel meghegeszt.
Tiringer műlakatos. Mikesutca 3—5. síim. Telefon: 265.

KSstlt. mű, épület ér vaaazerkeretl munkását, autó., motor, gőzgép, é« mezőgazdasági gépJavIUiokát.


